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INSTRUKCJA MONTAŻU 

 
 
DO MONTAŻU POTRZEBUJEMU: 

 pistolet 
 klej 
 piła do drewna 
 papier ścierny 
 miarka 

 nożyk 
 poziomica 
 ołówek 
 szpachelka dedykowana 

 
 

I. PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA 

Ściana na której zamierzamy zamontować panele 
powinna być odpowiednio przygotowana. Właściwy 
montaż uchroni elementy przed pękaniem i zapewni 
oczekiwane efekty. Stabilne podłoże to podstawa. 
Panele gipsowe najlepiej jest kleić bezpośrednio do 
tynku cementowego lub cementowo-wapiennego.  
Przed montażem, ścianę należy zagruntować gruntem 
głęboko penetrującym. 

W przypadku gdy ściana pokryta jest gładzią, 
powierzchnię należy zarysować w kratkę ostrym 
narzędziem tak aby umożliwić głębszą penetrację 
gruntu i zwiększyć przyczepność kleju. 

II. PRZYGOTOWANIE PANELI 

Przed planowanym montażem należy odpylić oraz 
zagruntować tył paneli. Wyrówna to chłonność gipsu 
oraz utrudni zbyt szybkie wysychanie kleju do gipsu. 

III. KLEJENIE PANELI 

W celu odpowiedniego wypoziomowania płyt należy 
najpierw zamontować listwę startową. Takie 
rozwiązanie zapewnia właściwe podparcie panelu. 

Elementy 3D montujemy do ściany za pomocą kleju 
gipsowego do płyt g-k. W taki sam sposób wypełniamy 
połączenia między elementami. 

 

 

Po upływie minimum 24-48h od momentu klejenia 
szpachlujemy łączenia a następnie - po wyschnięciu 
gładzi - szlifujemy używając do tego papieru o różnych 
gradacjach. Należy podkreślić, iż dobrze wykończone 
spoiny rzutują na wygląd ostateczny ściany 3D. 

W przypadku uszkodzenia któregoś z paneli 
uzupełniamy spękanie czy uszczerbienie klejem 
gipsowym. Po całkowitym wyschnięciu szlifujemy gips 
do uzyskania równej, jednolitej powierzchni. 

IV. WYKOŃCZENIE-PRODUKTY 
DEDYKOWANE 

Do wykończenia ściany 3D z zastosowaniem 
wybranego modelu można użyć dedykowany cokół o 
takiej samej grubości. 

V. MALOWANIE PANELI 

Chcąc nadać kolor ścianie 3D wykonanej z paneli 
gipsowych musimy odpowiednio przygotować 
powierzchnię. Panele należy odpylić i starannie 
zagruntować. Spełnienie tych dwóch warunków 
pomoże nam zwiększyć chłonność gipsu i nie dopuści 
do zbyt szybkiego wysychania farby, co zabezpieczy 
przed powstawaniem smug. 

Panele malujemy dowolnymi farbami ściennymi. 
Najlepsze efekty  można otrzymać pokrywając 
powierzchnię pistoletem natryskowym. Dopuszczalne 
jest również zastosowanie do tego celu pędzla i wałka.  

www.latierra.pl                            /latierra.pl    /latierra.pl 


